

二孩妈妈注意了,别让大孩坑了二孩

43天男婴吃进一枚银佛吊坠,2岁哥哥“喂”的

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

8月26日,郑州儿童医院耳鼻喉科成功实施一台手术:从一名出生仅43天男婴食道入口取出一枚银饰佛像吊坠。近日,孩子已康复出院。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐 文/图



耳鼻喉科医生从二宝的食道入口处夹出一枚银质佛像吊坠

怪事

男婴食道卡住异物

家住南阳市桐柏县的王女士,一个多月前诞下二宝,让一家人激动不已,尤其是2岁的大宝乐乐,当上哥哥让他分外自豪。

平时,乐乐对自己的弟弟疼爱有加,总喜欢跟二宝说说话,抱抱他。一天下午,家人在给二宝喂奶时,发现孩子不吃奶,而且哇哇大哭,王女士一家都急了,带着二宝赶到当地医院检查。

当地医院拍片时发现,一个不规则的高度密影卡在二宝食道入口部位,建议他们赶紧送到郑州儿童医院进行治疗。

闹心

大宝给二宝喂吊坠

因为诊断明确,王女士一家赶到郑州儿童医院后,二宝就被立即安排手术。医生从二宝的食道入口处,耳鼻喉科医生李颖夹出了一枚银质佛像吊坠。

看到取出来的吊坠,一家人百思不得其解,白天家里只有妈妈和乐乐、二宝,难道是乐乐向弟弟嘴里塞进了吊坠?

经过询问,乐乐说出了实情,在跟弟弟玩的时候,他看到妈妈首饰盒里有吊坠,觉得好看,就想跟二宝一起分享,因为二宝手拿不住,乐乐就将吊坠放在了二宝的嘴里,造成了意外。

提醒

二孩是弱势群体需仔细看护

随着二胎政策的实施,生二孩的家庭越来越多,两个孩子玩耍时,由于老二年龄小,是典型的“弱势群体”。

近两年,耳鼻喉科收治了多例老大喂老二吃异物的病例。专家提醒,此类意外多见于3岁以下儿童,建议家长们一定要增强对婴幼儿的监护,尤其家里有两个孩子的,尽量不要让他们离开家

长的视线,还要将硬币、玻璃珠、项链、戒指、发卡或一些细小尖锐、可能导致伤害的物品及电池等,放在孩子不轻易能接触到的地方。

一旦孩子误吞异物,不要随意乱吃东西或自行处理,应立即到专科医院,医生会根据异物类型采取不同的方法将其取出。

18岁高考落榜生 求职不顺流落街头 郑州保洁叔叔阿姨帮他: 来当环卫工吧

4日黄昏,中原区伊河路上,环卫工雷红军发现,一戴眼镜的年轻男子,心事重重,询问时才知道,小伙子已经3天没吃饭了。看着天凉了,环卫工们不仅给他买来吃的,还给他找到住处,送来衣服,让他暂时当环卫工。郑报融媒记者 徐富盈 文/图



环卫工给小焦(左一)送来吃的

4日黄昏,在工人路伊河路口附近正打扫卫生的环卫工雷红军发现,路边站着一名年轻男子,一直在徘徊,上前询问时,这名年轻男子说,自己叫焦永胜,今年18岁,从南阳来郑找工作,但一直没有找到工作,带的钱也花完了,3天没有吃饭了。

了解情况后,雷师傅与夜班环卫工人一起给小焦捐钱捐物,让他暂时住到工人路伊河路口环卫休息室。因为天气转凉,大家又给小焦送来几件厚衣服和生活必需品。同时,雷师傅把此事通知夜班组长董艳萍。在征得同意后,让小焦暂时当上环卫工。

5日上午,穿着环卫服、拿着环卫工具的小焦上岗了。

中原区环卫负责人介绍,虽然环卫工人收入不高,但爱心与收入高低无关:“这名小伙子有了困难,我们帮他一把,相信在他今后的人生中,会记住郑州,记住这么多热心人的。”

焦永胜说,自己今年高中毕业后,没考上大学,就告别父母家人出来打工,半个月前到郑州,带的钱也花完了,在街头一筹莫展时,遇到热心的环卫工人们。“我在环卫队干着,一可以学点工作经验,二可以挣工资养活自己,感谢郑州这么多帮我的热心人。”

线索提供:赵女士

1号线有了“共青团主题车厢”



昨日上午,一列特殊的地铁1号线列车从场站驶出,标志着团市委与郑州轨道交通有限公司共同推出的首节“共青团主题车厢”暨地铁流动“青春家园”正式开通运行。

此列车厢内各个角落均是共青团相关的主题元素,乘客通过扫描车厢内郑州共青团官方微信二维码,还能参与郑州共青团举办的线上线下活动。

据了解,流动“青春家园”——“共青团主题车厢”将长期在1号线运行,并适时更新内容,弘扬青春正能量。

郑报融媒记者 李爱琴 实习生 王亦凡 通讯员 戴长磊 文/图

我市开展出租车“礼让斑马线 文明我先行”活动

4日,郑报融媒记者从市客运管理处获悉,为进一步增强我市出租车驾驶员文明礼让斑马线意识,带头营造良好的公共交通秩序,促进服务质量的不断提升,我市将在出租车行业内开展“礼让斑马线 文明我先行”活动。

作为我市出租车管理部门,客运管理处相关负责人介绍,希望通过本次活动,培养出租汽车驾驶员的良好习惯,

当斑马线上有行人时停车让行,没行人时减速慢行,服从交警指挥的同时,推动全市出租车形成斑马线前主动停车让行的文明行车良好风尚。

目前,活动已通过郑州出租车网、微信公众号、出租车信息化设备及各公司宣传栏等方式告知驾驶员,营造行业内人人皆知、全员参与的氛围。

据了解,在活动期间,除安排出租

汽车行业志愿者前往市内示范路口,进行“文明交通”劝导的志愿服务,劝导车辆礼让行人外,客运管理处还将在郑州出租车网上设置曝光台,对违章车辆进行通报,还将视情节严重程度进行停业培训的处罚。

此外,欢迎全市的哥的姐拍摄跟本次活动主题相关的照片或视频,无论是文明礼让或是违章违法,均可提供至客

运管理处。

“礼让斑马线,不是一个人或一个群体的责任,出租车作为公共交通的城市名片之一,应该起到榜样的作用。”一的哥表示,“礼让斑马线”体现出城市的文明程度,行人走斑马线不闯红灯,司机减速行驶礼让行人,各守其责,各行其道,方可形成良好的交通秩序。

郑报融媒记者 刘凌智